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PREDGOVOR 

Materija obrađena u ovoj zbirci zadataka pripada oblasti elektronika koja 
se predaje na Saobraćajnom fakultetu u Beogradu u okviru obaveznog predmeta 
Osnovi elektronike u drugoj godini osnovnih studija Modula za telekomunikacio-
ni saobraćaj i mreže. Zbirka je namenjena pre svega studentima Saobraćajnog fa-
kulteta, ali ovu zbirku mogu koristiti i studenti drugih fakulteta i modula u koji-
ma se proučavaju osnovni koncepti elektronike, a koji se nisu opredelili za elek-
troniku kao osnovnu struku. Posebno, ova zbirka može biti od koristi studentima 
telekomunikacione struke jer je izbor zadataka prilagođen ovoj oblasti.  

Pojedini zadaci urađeni su korišćenjem simulacionih programskih paketa 
kako bi se studentima ukazalo na značaj primene savremenih računarskih alata u 
analizi i sintezi analognih i digitalnih elektronskih kola.  

Pri postavljanju i rešavanju određenog broja zadataka korišćena je litera-
tura koja je navedena na kraju ove zbirke. U spisak su uvrštene i zbirke zadataka 
štampane na našem jeziku, koje čitaocima mogu pomoći u lakšem savladavanju 
odgovarajućih oblasti iz elektronike. 

Izbor zadataka u ovoj zbirci izvršen je na osnovu višegodišnjeg iskustva 
autora u održavanju nastave iz elektronike na Saobraćajnom fakultetu u Beogra-
du i oslanja se na zbirku "Elektronika – zbirka zadataka" koja je izdata 2008. go-
dine na Saobraćajnom fakultetu za dvosemestralni predmet Elektronika. Autori 
stoga duguju veliku zahvalnost prof. dr Vuju Drnareviću, koji je oformio predmet 
Elektronika na Saobraćajnom fakultetu na Modulu za telekomunikacioni saobra-
ćaj i mreže i više godina bio profesor na ovom predmetu. Veliko iskustvo koje je 
preneo kao profesor značajno je pomoglo autorima u formiranju materijala koji 
se nalazi u ovoj zbirci.  

Autori se zahvaljuju prof. dr Goranu Markoviću na korisnim primedba-
ma i sugestijama koje nam je uputio tokom recenzije ove zbirke. Autori duguju i 
posebnu zahvalnost dr Mariji Malnar koja je pomogla autorima u pripremi i obra-
di teksta i slika svih zadataka, kao i za pomoć u odabiru zadataka koji su od po-
sebnog interesa studentima u oblasti telekomunikacija. 



6 Zbirka zadataka iz osnova elektronike 

I pored velike pažnje koju su autori poklonili pripremi zadataka i rešenja, 
neizbežno je da se u prvom izdanju teksta pojavi određen broj grešaka. Ispravke 
svih uočenih grešaka biće javno dostupne na e-learning stranici predmeta Osnovi 
elektronike. 
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